

## Průvodní list distanční studijní opory

<b>Název studijní opory</b>	Charakteristika dospívání a dospělosti osob s mentálním postižením
<b>Kód studijní opory</b>	04-05
<b>Datum odevzdání</b>	15. 5. 2012
<b>Anotace</b>	<p>Obsahem textu jsou metodologická východiska specifika dospívání a dospělosti osob s mentálním postižením a charakteristika kognitivních procesů a zvláštností sociálního učení. Samostatné kapitoly jsou zaměřeny na sexuální výchovu v kontextu preventivních a etických činitelů. V obsahu textu je vymezeno i sebeobhajování jako trend kvality života osob s mentálním postižením a je poukázáno na moderní způsoby péče o dospělé osoby s mentálním postižením, a to především z pohledu transformace sociálních služeb a systému celoživotního vzdělávání.</p> <p>Text opory je určen zejména studentům oboru speciálněpedagogická andragogika.</p>
<b>Doplňkové materiály (přílohy)</b>	
<b>Poznámky</b>	Studijní text Charakteristika dospívání a dospělosti osob s mentálním postižením je určen studentům a dalším zájemcům, kteří si chtějí rozšířit své poznatky z oblasti adolescence a dospělosti jedince s mentálním postižením. Text je koncipován jako studijní opora pro všechny obory speciální pedagogiky v prezenční, kombinované i distanční formě studia.

Kód kapitoly	Autor/autoři (Příjmení a jméno)	Název kapitoly	Úkoly *		Testové otázky *
			kr.	dl.	
04-05-00	Krejčířová Olga	Úvod	-	-	-
04-05-01	Müller Oldřich	Specifika dospívání a dospělosti osob s mentálním postižením	3	3	10
04-05-02	Müller Oldřich	Charakteristika poznávacích procesů adolescentů a dospělých osob s mentálním postižením	3	3	10
04-05-03	Kozáková Zdeňka	Specifika sociálního učení osob s mentálním postižením	3	5	10
04-05-04	Kozáková Zdeňka	Specifika sexuální výchovy osob s mentálním postižením	3	5	10
04-05-05	Kozáková Zdeňka	Sebeobhajování v kontextu kvality života osob s mentálním postižením	3	5	10
04-05-06	Krejčířová Olga	Moderní trendy péče o osoby s mentálním postižením	3	4	12
04-05-07	Krejčířová Olga	Závěr	-	-	-

\* Počty krátkých (**kr.**) + dlouhých (**dl.**) úkolů a testových otázek (vztahují-li se k celé opoře, uveďte to do poznámky).